

UNIPETROL, a.s.

IČ: 616 72 190

Na Pankráci 127, 140 00

Praha 4, Česká republika

V Praze, dne 25. května 2015

NÁVRH AKCIONÁŘE K BODU 10. (Rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2014) VALNÉ HROMADY KONANÉ DNE 2. ČERVNA 2015:

Dobrý den,

jako zástupce akcionáře PAULININO LIMITED, společnosti existující podle práva Kyprské republiky, se sídlem Kyriakou Matsi, 16 EAGLE HOUSE, 8th floor, Agioi Omologites, P.C. 1082, Nikósie, Kypr, IČ: HE326908 na základě plné moci ze dne 21. dubna 2015, která je přílohou tohoto dopisu, který je akcionářem společnosti UNIPETROL, a.s., IČ: 616 72 190, se sídlem na adrese Praha 4, Na Pankráci 127, PSČ: 140 00, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle B 3020, IČO: 61672190 (dále jako „Společnost“ a/nebo „Unipetrol“)) podávám návrh akcionáře k návrhu představenstva k bodu 10 (Rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2014) valné hromady Společnosti.

Akcionář PAULININO LIMITED nesouhlasí s návrhem představenstva, podle kterého představenstvo Společnosti navrhuje nerozdělovat zisk z roku 2014 a nerozdělený zisk z minulých let mezi akcionáře Společnosti. Akcionář Společnosti navrhuje valné hromadě Společnosti, aby valná hromada Společnosti přijala rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2014 a nerozděleného zisku z minulých let a rozdělila je mezi akcionáře Společnosti.

Svůj návrh akcionář PAULININO LIMITED odůvodňuje zejména tím, že dlouhodobé nevyplácení zisku ve Společnosti lze považovat za příklad utlačujícího chování vedení Společnosti a většinového akcionáře ve vztahu k minoritním akcionářům Společnosti. Jak uvedl Nejvyšší soud ve svém usnesení právo podílet se na zisku společnosti, je jedním ze základních práv akcionáře, přičemž předpokladem vzniku nároku akcionáře na vyplacení podílu na zisku je nejen vytvoření zisku společností, ale taktéž rozhodnutí valné hromady o rozdělení zisku.

Dále návrh akcionář PAULININO LIMITED odůvodňuje tím, že majoritní akcionář PKN Orlen má schválenou dividendovou politiku a svým akcionářům vyplácí dividendu za rok 2014, i když společnost PKN Orlen vykázala dle auditovaných finančních výkazů čistou ztrátu v roce 2014. Dle vyjádření finančního ředitele PKN Orlen, představenstvo PKN Orlen při návrhu výplaty dividend za rok 2014 se


řídilo schopností společnosti PKN Orlen generovat hotovostní toky (Cash Flow), ne zda-li Společnost vytvořila čistý zisk/ztrátu. Proto akcionář PAULININO LIMITED žádá představenstvo Unipetrolu, aby aplikovalo stejný princip i v případě výplaty dividend společností Unipetrol.

Důvody uvedené představenstvem Společnosti odůvodňující nerozdělení zisku považuje akcionář PAULININO LIMITED za nedostatečné a domnívá se, že neexistují důvody, proč by Společnost neměla rozdělit zisk za rok 2014 a nerozdělený zisk z minulých let mezi akcionáře Společnosti.

Přílohy:

1. Plná moc zmocnítele PAULININO LIMITED .
2. Výpis z obchodního rejstříku PAULININO LIMITED .

V Praze dne 25. května 2015



.....
PAULININO LIMITED na základě plné moci

Mgr. Pavel Muchna